

如果你家住江宁并且打算在近期装修,那么这期特刊千万别错过。为了更加精确地制作“江宁品牌家装分布图”,《居家》编辑部的工作人员冒着30几摄氏度的酷暑,一家店一家店地踩点、拍摄照片;为了更充分了解江宁消费者的需求,我们采访了数十位业内人士及近百位普通读者,以试图为大家推荐最合适的品牌公司。

终于,我们用诚心策划打造的这期特刊将要出炉了。相信,仔细地阅读之后,你一定会离梦寐以求的家更近一些,离那些恼人的家装纠纷、陷阱更远、更远。

### 品牌公司与江宁同发展

谈江宁市场,面对面装饰无疑是极有发言权的品牌。自6年前正式开设江宁分公司,面对面装饰就一直将江宁当作一个十分重要的据点。“我们的付出没有白费,这几年,江宁分公司的产值一直在以30%的速度稳步递增,而其占公司总产值的比例也能一直维持在40%左右。”

面对面装饰南

京公司总经理陈君介绍说,随着交通条件的不断改善,江宁强大的市场需求在逐渐释放。

爱华装饰在江宁的成绩虽然不如面对面这么骄人,但据其总经理顾爱华介绍,其去年在江宁的产值也占到总产值的1/3,“今年的比例大概在1/4的样子”。顾总表示,目前,爱华装饰已经调拨了经验极为丰富的市场人员,加强其在江宁区域的营销拓展,希望能在业绩上再有突破。

另外两家以套餐为主打的家装公司,我乐装饰和德合家装饰由于拥有较明显的价格优势,也表示将加强江宁市场,是追求高性价比的江宁消费者可以尝试选择的品牌。



在江宁招商街数十米的距离之间,就聚集着锦华、钟凯丽等数家品牌家装公司

# 品牌家装 江宁攻略

B25~B33

### 家装社区店将遍布江宁

根据记者目前的了解,南京的品牌家装公司中较受江宁业主青睐的是锦华装饰、面对面装饰、亚光亚装饰和钟凯丽装饰。这些公司在江宁均有较丰富的运作经验。

在采访的过程中,记者了解到,江宁区域面积较大,楼盘分散是品牌公司在江宁发展遇到的较大问题。“业主不容易找到品牌家装公司,品牌家装公司服务起来也较为困难。”面对面装饰陈君指出,事实上,江宁业主选择家装公司的比率要比江北的业主大很多,只是选择一线公司的业主相对少一些。“这一方面因为江宁的业主更追求高性价比,另一方面也与区域太大、楼盘分散、品牌的覆盖力、影响力有限有关。”陈君告诉记者,作为江宁地区占有率比较高的家装公司,面对面装饰目前已经增设了大学城的分店,今后还将再开四五个稍大的分店,同时,还会在一些楼盘集中的区域增设小型社区店,如百家湖区域等,以更便捷地服务业主。

而亚光亚装饰、钟凯丽装饰、君炫装饰等也表示,将开设更多的分店,服务江宁业主。

### 特别提醒

#### 分布图在手 家装不用愁

江宁现在已经有哪些品牌家装公司了?这些品牌家装公司又分别位于江宁的哪里?还有哪些区域将有品牌公司进驻呢?快报《居家》编辑部集体出动,策划整理了一份“江宁品牌家装布局图”,在梳理江宁家装市场的同时,让江宁的业主更多了解品牌家装公司,同时,也让有装修需求的业主可以按图索骥更快找到品牌家装公司。

根据《居家》目前所掌握的情况,在江宁地区开设分店的品牌家装公司主要集中在岔路口、招商街、大学城等几个区域。

快报记者 王燕

咨询 84783564  
热线 84783663

### 本期导读

#### 快报《居家》 带你体验无醛生活馆

B36

#### 家乐家地板节 优惠强劲让你扛不住

B36

#### 生活家·CASA来了 强化地板46元/m<sup>2</sup>

B37

#### 探营工厂 本周六走进海龙红木

B37



御江金城别墅样板房(主卧)

# 龙瑞装饰

龙瑞装饰:全面升级采用INCO盈科制木·万华无甲醛整体家居。热线:025-84218666 84219666